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Керівникам органів управління освітою 

територіальних громад 

Керівникам центрів професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Керівникам закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти 

Керівникам закладів фахової передвищої 

освіти 

Керівникам закладів ЗСО обласного 

підпорядкування 

 

Про календар проведення національного 

мультипредметного тестування у 2025 році 

 

На виконання плану роботи інформуємо про те, що наказом Міністерства 

освіти і науки України від 30.12.2024 № 1806 «Про організацію та проведення у 

2025 році національного мультипредметного тесту» затверджено календар 

організації та проведення НМТ-2025. 

 Документом визначено терміни проведення НМТ-2025 (основні та 

додаткові сесії), періоди реєстрації на основні та додаткові сесії, кількість тестів, 

які може скласти кожен учасник, формат проведення тестування, часові межі 

тощо. 

 Окремим пунктом наказу визначено програми, відповідно до яких 

здійснюватиметься укладання сертифікаційних робіт. 

 Просимо доручити особам, які в органах управління освітою 

територіальних громад, центрах професійного розвитку педагогічних 

mailto:roippo.rv@ukr.net


працівників, закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої 

освіти, загальної середньої освіти обласного підпорядкування відповідають за 

підготовку до проведення ЗНО, організувати ознайомлення освітян та 

потенційних учасників НМТ із актуальною інформацією, вміщеною в додатку, 

та на сайті Рівненського ОІППО. 

. 

Додаток: Основні заходи, передбачені календарем проведення НМТ-2025 

на 1 арк. в 1 прим. 

 

                        

Директор Алла ЧЕРНІЙ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ігор ОПОЛЬСЬКИЙ, +380687984916 

https://roippo.org.ua/ua/novyny-i-oholoshennia/novyny/start-nmt-2025-vyznacheno-daty-provedennia-ta-predmety


Додаток 1 до листа РОІППО 

від 01.01.2025 № 01-12/01 

 

Основні заходи, передбачені календарем проведення НМТ-2025 

 

Національне мультипредметне тестування відбуватиметься під час 

основних і додаткових сесій. Основні проходитимуть із 14 травня по 25 

червня; додаткові – 14 – 25 липня. 

Згідно із зазначеним наказом передбачено два періоди реєстрації для 

участі в НМТ – основний та додатковий.  

Основний етап реєстрації для участі в основних сесіях НМТ триватиме з 

6 березня по 3 квітня включно. 

До 8 квітня зареєстровані матимуть змогу в персональних кабінетах внести 

зміни, зокрема вибрати інший предмет додаткового блоку чи змінити 

населений пункт в Україні / за кордоном, у якому бажають пройти НМТ). 

У додатковий період (9 – 14 травня) матимуть змогу зареєструватися для 

проходження НМТ під час додаткових сесій особи, які не змогли цього зробити 

з поважних причин під час основного періоду реєстрації, та ті, хто реєструвалися 

в основний період реєстрації, але їм було відмовлено в реєстрації. Зміни до 

реєстраційних даних можна буде внести до 19 травня. 

Із 4 травня для зареєстрованих учасників основних сесій НМТ з’явиться 

можливість завантажити зі своїх персональних кабінетів запрошення, у якому 

буде зазначено дату, час і місце проведення НМТ. Учасники ж додаткових сесій 

матимуть змогу це зробити з 11 липня. Із міркувань безпеки УЦОЯО не 

публікуватиме інформації про те, де на території України відбудуться 

тестування, ні на сайтах Українського та регіональних центрів оцінювання якості 

освіти, ні  на своїх офіційних сторінках у соцмережах. Наполегливо 

рекомендуємо учасникам не розголошувати, де й коли проходитиме тестування, 

адже від цього може залежати безпека як їхня, так і організаторів НМТ. 

Інформацію про результати основних сесій НМТ за шкалою 100 – 200 балів 

буде розміщено в персональних кабінетах учасників до 4 липня, додаткових – 

до 30 липня. Завантажити календар НМТ-2025 (у форматі –pdf) із сайту УЦОЯО. 

https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2024/12/HAKA3_MOH_1806.pdf
https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2024/12/Grafik-NMT_2025.pdf

